



వీ.ఎం.బంజర లింగ్ సెంటర్లో రోడ్ షోకు హాజరైన జనం

తెలంగాణ ఆస్తిని కాపాడేది బీఆర్ఎస్

- మీ బుద్ధిగా అభిమానంతో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలి
- కాంగ్రెస్కు చివరి వరకు అభ్యర్థి దొరకని పరిస్థితి
- వీ.ఎం.బంజర లింగ్ సెంటర్ రోడ్ షోలో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు
- మోసం చేసింది కాంగ్రెస్ : రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు
- సమన్వయం చేసింది కేసీఆర్.. : సత్తుపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర



మాట్లాడుతున్న వద్దిరాజు, పక్కన ఎంపీ అభ్యర్థి నామా, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర

పెనుబల్లి, మే 8 : తెలంగాణ ఆస్తికాన్ని, తెలంగాణ ఆస్తిని కాపాడేది బీఆర్ఎస్ ఎంపీలు మాత్రమేనని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. పెనుబల్లి మండల ప్రజలు ఆశీర్వాదించి ఒకటో నెంబర్ కారు గుర్తుకు ఓటు గుడ్డితే డిబ్బితో డబ్బరిల్లాలని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా పెను బల్లి మండల కేంద్రంలో బుద్ధవారం రాత్రి నిర్వహించిన రోడ్ షోకు కార్యక్రమం, అభిమానులు, ప్రజలు తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మరోవారు మీ బిడ్డలైతే అభిమానం చూపి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. నేను స్థానికుడి.. మీ బిడ్డను.. నన్ను బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా మన ప్రయత్నం నేత కేసీఆర్ ముందునే ప్రకటించాలని, కానీ.. కాంగ్రెస్లో బయటి వ్యక్తి తీసుకొచ్చి నామినేషన్ వేయించారు, వానికి అభ్యర్థిగా దొరకని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. భవిష్యత్లో దేశ రాజకీయాల్లో తెలంగాణ ఎంపీలు కీలకమన్నారు. రెండవది ఉత్సాహంతో ఈ నెల 13న ప్రతి ఒక్కరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

మోసం చేసింది కాంగ్రెస్ : రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర
అన్ని వర్గాలకు అండగా నిలిచింది గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వమని, కానీ.. అధికారంలోకి రావడానికి కల్చర్లల్ని మాటులు చెప్పి ప్రజలను మోసం చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదేనని రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. రాజోయి రోజుల్లో కేసీఆర్ దేశ రాజకీయాల్లో చక్రం తిప్పారని, ఆయనకు అండగా నిలబడాలంటే ఈ నెల 13న జరిగే ఓటింగ్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు.

సమన్వయం చేసింది కేసీఆర్.. : మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర
మాయమాటులు చెప్పి అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పేద ప్రజల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని మాజీ ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య అన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాలకు సమన్వయం చేసింది గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వమేనని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో బీసీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన మంత్రులు లేకపోవడం కోపనీయమన్నారు. కాగా.. రోడ్ షోకు హాజరైన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు కన గాల వెంకట్రావు, ఎంపీల లక్ష్మీనీని అల్యక్ష్మ, జడ్పీటీసీ చెక్కెలాల మోహన్ రావు, ఎంపీల మాజీ వైద్యుల చెక్కెలాల లక్ష్మణరావు, నాయకులు కోటగిరి సుధాకర్ బాబు, లక్ష్మీనీని వినీత్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి భూకామ ప్రసాద్, పం గారిజాపతి, పసుపర్తి వెంకటేశ్వరరావు, విలూ సీలారాధిబాబు, డిప్యూటీ సీనియర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీను, తేజవత్ నాగేశ్వరరావు, తేజవత్ తాపాచయ్య, కాకా సీతారాములు, కొత్తగుండ్ల అప్పారావు, తడికపల్లి తాతారావు, మాగం రాఘవరావు, చింతనీపు సత్యనారాయణ, తాళ్లూరి శేఖరరావు, సరుకుల సత్యనారాయణ, అపటి మాతేశ్వరరావు, మాగళ్ల నాగేశ్వరరావు, లగడపాటి శ్రీను, గోదా చెన్నారావు, ఏలుకూరి వెంకట అప్పారావు, సత్యనారాయణ, పరిమి ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వద్దిరాజు ఇంటింటి ప్రచారం

ఎంపీగా నామాను గెలిపించాలని అభ్యర్థన
ఖమ్మం, మే 8 : అమలుకు నోచుకొని హామీలు ఇచ్చి ఇప్పుడు వాటి ఊసెత్తిన కాంగ్రెస్ పాలకులకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు రవిచంద్ర అన్నారు. ఖమ్మం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు గెలుపుకు కాంగ్రెస్ బుద్ధవారం నగరంలోని బుద్ధవారం వద్ద వద్దిరాజు విస్తృతంగా ప్రచారం చేశారు. వాడవాడలా.. గడవగడవకూ కలియతిరుగుతూ కరవత్రాలు వంటివి చేస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి నామాను గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజలు చాలా కోపంగా ఉన్నారన్నారు. కాంగ్రెస్ వచ్చింది కరెంట్ పోయింది.. తాగేందుకు నీళ్లు కూడా దొరకని పరిస్థితి ఏర్పడిందని ఈ సందర్భంగా అన్నారు. ఇచ్చిన హామీలన్నీ మరచిపోయారని, కనీసం ఓటింగ్ ఎప్పుడు వచ్చినా మాజీ లేదన్నారు. ఇంటింటా ప్రచారానికి అనుకూల స్థానం వచ్చిందన్నారు. జిల్లా ప్రజలు వైకాపావంతులని, ఇక్కడ నామా నాగేశ్వరరావు, మహబూబాబాద్లో మారోతు కవిత ఘన విజయం సాధించడం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు శీలంశెట్టి వీర



ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న వద్దిరాజు రవిచంద్ర

భద్రం, పొన్నం వెంకటేశ్వర్లు, కార్కరేపల్లె శీలంశెట్టి రమాదేవి, బుల్లి వెంకట్ పాల్గొన్నారు.

ఇస్తే చేస్తూ.. ఓట్లు అడుగుతూ..

బుద్ధవారం వద్ద కాంగ్రెస్ ప్రచారంలో భాగంగా రాజ్యసభ సభ్యుడు వద్దిరాజు ఇచ్చి పోషణను సందర్భించారు. కొద్దిసేపు బట్టలు ఇస్తే చేసే బీఆర్ఎస్ నాయకత్వానికి సంపూర్ణ మద్దతునిచ్చాలని పోషణ యజ్ఞ మాని వెంకటేశ్వర్లు కోరగా.. ఆయన సానుకూలంగా స్పందించాడు.

- మళ్లీ గెలిపిస్తే అభివృద్ధిలో ముందుంచుతా..
- ప్రజా సమన్వయంపై పార్లమెంట్లో ప్రతిపక్షం..
- ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోతు కవిత
- కవితను మరోసారి గెలిపించండి : మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోద్
- కేసీఆర్ బస్సు యాత్రతో కాంగ్రెస్ గుండెల్లో రైళ్లు : బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా

ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించండి

సారపాక, మే 8 : కేసీఆర్ సారథ్యంలో మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పెద్ద ఎత్తున నిధులు తీసుకొచ్చి అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేశానని, మళ్లీ ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న తనకు ఓటు వేసి ఆశీర్వాదించాలని మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోతు కవిత కోరారు. మండలంలోని మొరంపల్లి బంజర్లో సీనియర్ నాయకుడు మేడం లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి నివాసంలో బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశానికి మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోద్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావుతోపాటు కవిత హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో తనను గెలిపిస్తే మరచిపోయారని, కనీసం ఓటింగ్ వచ్చే కొద్ది అభివృద్ధిలో నియోజకవర్గాన్ని ముందుంచుతానన్నారు. ప్రజా సమన్వయం ఎప్పటికప్పుడు పార్లమెంట్

లో ప్రస్తావించి.. వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను ఆశీర్వాదిస్తే గెలిపించాలని కవిత కోరారు.

కవితను మరోసారి గెలిపించండి : మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోద్
ప్రజా సమన్వయంపై పార్లమెంట్లో గొత్త ప్రతిపక్షం ఏర్పాటు చేయాలని, కేసీఆర్ డెబ్బడు ప్రభుత్వం వెంటనే రైతుల బాధాకారి రైతులందరినీ మోసం చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలైనా వారు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోవంతో ఉన్న రైతులు, ప్రజలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులకు అత్యధిక మెజారిటీ ఇచ్చేలా ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. సమావేశంలో జడ్పీ

అభివృద్ధి జరుగుతుందన్నారు.

కేసీఆర్ బస్సు యాత్రతో గుండెల్లో రైళ్లు : బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు
బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సు యాత్రతో కాంగ్రెస్ నాయకులు గుండెల్లో రైళ్లు పరుగుడుతున్నాయని, కేసీఆర్ డెబ్బడు ప్రభుత్వం వెంటనే రైతుల బాధాకారి రైతులందరినీ మోసం చేస్తోందని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే రేగా కాంతారావు అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఐదు నెలలైనా వారు చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోవంతో ఉన్న రైతులు, ప్రజలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థులకు అత్యధిక మెజారిటీ ఇచ్చేలా ముందుకు సాగుతున్నారన్నారు. సమావేశంలో జడ్పీ

మోసపూరిత వాగ్దానాలే చెంపపెట్టు కావాలి

గ్యారెంటీలు అమలుచేయని కాంగ్రెస్కు గుణపాఠం చెప్పాలి
ఇందుకోసం కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ను గెలిపించాలి
ఖమ్మంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో మాజీ మంత్రి అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, మే 8 : అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన మోసపూరిత వాగ్దానాలే చెంపపెట్టు కావాలని మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. గ్యారెంటీ హామీలను అమలు చేయని ఆ ప్రభుత్వానికి ఈ ఎన్నికల్లో గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్



ఖమ్మంలోని 23వ డివిజన్ మున్సిపాలిటీలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ ఖమ్మంలోని 23వ డివిజన్ మున్సిపాలిటీలో భీణులతో బుద్ధవారం ఆయన విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. సమాచార బ్యాలెట్ చేసినప్పుడు, కరడు త్రాగు వంటివి చేస్తూ ప్రచారం కొనసాగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావును అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ గెలవడం ద్వారా కాంగ్రెస్ మేడలు వంటివి గ్యారెంటీ హామీలను అమలు చేయించుకునే అవకాశం కలుగుతుందని అన్నారు. గడిచిన పదేళ్లలో ఖమ్మం నగరంలో ఏ చేపవీలోనూ తాగునీటి ఇబ్బందులు తలెత్తలేదని గుర్తుచేశారు. కానీ కాంగ్రెస్ వచ్చిన కొద్ది కాలంలోనే నగరవాసులు తాగునీటి కోసం తంటాలు పడుతున్నారని అన్నారు. ఇది కచ్చితంగా ప్రభుత్వ వైఫల్యమే అవుతుందని స్పష్టం చేశారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ఉద్దేశించి ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు హనందాతనంగా లేవని అన్నారు. కాల్వారేపల్లె, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మక్కూల్, కర్నూల్ కృష్ణ ఇలియన్, సలీం, జామల్, లాలా, రూఫ్, శ్రీను, తాహీర్, కరీముల్లా, మునాఫ్, అజ్జు, శ్రావణ్, విమల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ అంటేనే భరోసా

ఖమ్మం రూరల్, మే 8 : బీఆర్ఎస్ అంటేనే యావత్ బీఆర్ఎస్ ప్రజలకు భరోసా అని పోలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేంద్రరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నామా నాగేశ్వరరావు అంటే ఇక్కడి ప్రజలకు ఎంతో సమ్మతమని అన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్

- పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో ప్రభంజనం సృష్టించాలి
- భారీ మెజారిటీతో పార్టీకి పూర్ణ వైభవం తెవాలి
- ఎన్నికల ప్రచారంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల



ఖమ్మం రూరల్లో కార్యకర్తలకు దినాకార్యం చేస్తున్న పోలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాల

ఖమ్మం రూరల్ మంగళవారం రాత్రి విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించిన ఆయన.. ఆరెంపుల, కొండాపురం, అంబేద్కర్, తల్లంపాడు, పొన్నెర్ర, మద్దులపల్లి గ్రామాల్లో ఇంటింటికి వెళ్లి ఓట్లు అభ్యర్థించారు. అనంతం, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్, జడ్పీటీసీ యండలపల్లి వరప్రసాద్తో పాటు కలిసి ఆయా గ్రామ కమిటీల బాధ్యులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. అది సుంబి బీఆర్ఎస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే మెప్పుముక అని, ప్రతి ఎన్నికల విజయంలోనూ వారిదే ముఖ్య భూమిక

అని గుర్తుచేశారు. అదే విధంగా ఈ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావుకు పోలేరు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో అధిక మెజారిటీ అందించాలని, ప్రభంజనం సృష్టించి పార్టీకి పూర్ణ వైభవం తెవాలని పిలుపునిచ్చారు. కాంగ్రెస్ మోస మాం, గూడ సరికొద్దై, అత్యవసరం వెంటనే సరికొద్దై, ముఖ్యం కృషిచేయాలి, ఆనంద్, సుదర్శన్, రమణయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అస్తవ్యస్తంగా కాంగ్రెస్ పాలన

ఇల్లందు రూరల్, మే 8 : రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన అస్తవ్యస్తంగా తయారైందని, ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకపోవడంతో ప్రజలు కాంగ్రెస్ తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారని ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు హరిప్రియానాయక్ అన్నారు. బుద్ధవారం పోలారం పంచాయతీ పరిధిలో మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోతు కవితను గెలిపించాలని కోరుతూ ఆమె ముమ్మర ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో సంక్షేమ పథకాలన్నీ ప్రజల దరికి చేరడంతో సుఖసంతోషంతో జీవిస్తున్నారన్నారు. రైతు బంధు, రైతు బీమా, కల్యాణలక్ష్మి, పాదీ మహాభారత్, బాలింతలకు కేసీఆర్ కిట్, పంట పెట్టుబడి సాయం తదితర పథకాలను కేసీఆర్ ప్రభుత్వం అందిస్తోంది.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వానిని అమలు చేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు. పంటలు పండించుకోవాలంటే స్వార్థిత్వంతో వ్యవసాయానికి కరెంపం ఇవ్వకపోవడం రైతుల సతమతమవుతున్నారన్నారు.

- పథకాలు అందక ప్రజలు సతమతం
- కారు గుర్తుకు ఓటి కవితను గెలిపించాలని అభ్యర్థన
- ఇల్లందు మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్



పోలారంలో ప్రచారం చేస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే హరిప్రియానాయక్

ప్రస్తుతం ఎంపీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రచారం చేస్తుంటే.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉండేనే బాగుండే ప్రభుత్వం అందిస్తోంది.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వానిని అమలు చేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు. పంటలు పండించుకోవాలంటే స్వార్థిత్వంతో వ్యవసాయానికి కరెంపం ఇవ్వకపోవడం రైతుల సతమతమవుతున్నారన్నారు.

ప్రస్తుతం ఎంపీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రచారం చేస్తుంటే.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉండేనే బాగుండే ప్రభుత్వం అందిస్తోంది.. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ వానిని అమలు చేయకపోవడంతో ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతున్నారు అన్నారు. పంటలు పండించుకోవాలంటే స్వార్థిత్వంతో వ్యవసాయానికి కరెంపం ఇవ్వకపోవడం రైతుల సతమతమవుతున్నారన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మహబూబాబాద్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోతు కవిత. పక్కన మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాధోద్, బీఆర్ఎస్ భద్రల జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు

టీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలక్ష్మి, సానెట్ అధ్యక్షుడు బిక్కసాని శ్రీనివాసరావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు గోవింద్ రమణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీసీ తోటమ్మక సరిత, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఖగోందర్ రెడ్డి, మండల నాయకులు పోడియం నరేందర్, కొనకంచి శ్రీనివాసరావు, చిట్టం

కనకాకారి, గోపాల్ నాని, చల్లకోటి పూర్ణ, చుక్కపల్లి బాలాజీ, బిల్లా సాయిబాబా, బికారి, వలదాని చిన ఎంపీటీసీ తోటమ్మక సరిత, గ్రామ చీలు కొర్నా వెంకన్న, కుంజా చిన్నబ్బాయి, బానోతు శ్రీను, భూకాసీలారాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.